

В Иркутске выставляется обновленная экспозиция израильского декоратора бутылок Ирины Зельbst

Ее фирменные стеклянные емкости, украшенные кожей, уже знакомы иркутянам по прошлым выставкам. Дополненную экспозицию можно будет увидеть 24-го октября на закрытии фестиваля современного искусства "Середина Земли". По мнению его организаторов, новые работы декоратора представляют настоящую художественную ценность.

"Солоха", "Ферзь", "Премьера" - у каждой декоративной бутылки свое имя и образ. В них можно хранить вино или масло, но главное предназначение этих предметов - украшать жилище. Двадцать пять уникальных изделий привезла в Иркутск Елена Зельbst - все это работы ее дочери Ирины, бывшей иркутянки, а ныне жительницы Израиля. Товаровед по образованию, после эмиграции, а затем потери сына - она почувствовала второе дыхание, став дизайнером. Увидела в одном магазине бутылку, украшенную кожей, и решила что сама сделает лучше. За несколько лет Ирина Зельbst изготовила не один десяток оригинальных изделий. Материал для работы в основном дарят друзья.

Елена Зельbst, мать Ирины Зельbst: «У нас дома теперь уже целый прием стеклопосуды, стеклоторы потому, что все друзья и приятели несут нам бутылки. И чем бутылки проще, тем легче ей делать какие-то произведения. Кожу тоже несут. Старые куртки, старые сумки, перчатки».

Многие изделия Ирины Зельbst декорированы с поистине ювелирным мастерством. Например, пуговицы на рубашке в диаметре чуть больше миллиметра. Но искусствоведы оценили не эти экспонаты. По их мнению, подлинную ценность представляют последние работы автора, не ярко образные, а скорее абстрактные.

Татьяна Смолькова, организатор фестиваля современного искусства "Середина Земли": «Просматривается стекло, которое раньше было скрыто под кожей, а теперь это одновременная работа и стекла и кожи. И при этом работы более абстрактные и все более приближающиеся к каким-то отвлеченным понятиям и одновременно эстетически более ярко выраженные».

Некоторые из этих бутылок приобрели коллекционеры из разных стран мира. Недавно один заказчик из Канады прислал Ирине 20 килограммов кожи. Мастер приступила к подготовке новой серии работ. Главная из них - триптих, посвященный Иерусалиму - столице трех мировых религий. Первая часть - "Христианский крест" уже готова. Ее, как и другие экспонаты, иркутяне смогут увидеть 24 октября на закрытии фестиваля современного искусства "Середина Земли".

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 4686 01.10.2005, 11:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=24763> Bytes: 2319 / 2319 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта